

## 正 誤 表

「糖尿病診療ガイドライン 2024（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
28	Q2-2 【ポイント】1行目	罹病機関	罹病期間
31	Q2-3 【ポイント】2行目	罹病機関	罹病期間
129	本文1行目文献番号	55)	54)
145	本文下から8行目	tCGM	rtCGM
366	本文「4. インスリン療法」の上から17行目	インスリンデグルデクの非劣性を認めなかった	インスリンデグルデクの非劣性が示された
405	Q18-5【ポイント】2行目・7行目 本文上から11行目	文献肩付き番号「a, c, I, v」	文献肩付き番号「a, c, i, v」
423	本文31行目	エンドオブライフ	エンドオブライフ

2024年10月31日

株式会社南江堂